
Volivci iz Dornave so predlagali
zgraditev žel. postajališča Dornava

V dornavski osnovni šoli še je zbraio
v nedeljo zvečer 12. marca t 1. 38 žen
in deklet ler 80 mož in fantov iz Dornave
ter Mezgovc, ker so vedeli, da bo na
tem zborovanju govoril kandidat voliv-
nega okraja Ptuj - desni breg tov. dr.
Jože Potrč, minister za znanost in kuL
ture pri vlada LRS in član Politbiroia
CK KPS.

Pri vstopn kandidata v šolskj razred
so ga volivci s ploskanjem sprejeli. Po
otvorirtvenem nagovoru tov. Erkerja je
imel tov. dr Potrč kratek govor.

V domačih besedah je votlil misli zbo-
rovalcev preko vrste važnih razvojnih
sprememb v naši državi, ki so dokaz
velikega napredka, navedei jim je več
primerov iz razvoja demokracije v
vzhodnih in zapadnih državah ter naka_
zal perspektive za nadaljnjo graditev
sociitlizma pri nas.

Kmetje in delavci \z Dornave in Mez-
govc poznaio iz časopisov in radia po-
sebnosti našega razvoja. Ob marsikatc-
rem ukrepu Uudske oblasti so priznali
pravilnost linije vlade FLRJ in CK K.P-J
na čelu s tov. Titom. Mnogi med njimi
ceniio naše dosedanje pridobitve, neka.
teri pa* pozabljajo na velike gospodarske
spremembe, ki so predstavljale za naše
ljudstvo zadoščenie za prejšnje izkori-
ščanje, za izkoriščevalce pa so pomenile
neizprosen udarec. Naša rudarska bo-
gastva, naša neodvisnost in volja naših
narodov za dvig kmetijstva in industrije
ter borba za boijše življenje so dale
večini naših delovnih ljudi pobudo za
maksimalne napore. Laži in klevete In-
formbiroja o našem zapadanju pod vpliv
imperializma niso mogle vzeti našim
ljudem moči, da ne bi moglt misliti z
lastnimi možgani. Dvajset miliionov do-
larjev posojila je samo malenkostna po-
moč za nabavo strojev za rudarstvo, kar
pa ni vezano na nikake politične konce.
s|je. Graditev tovarne aluminija v
Strnišču, nove elektrarne ter številne
tovarne v državi predstavljajo veiike
stvari za naš napredek. Izkoriščanje v
predaprilski Jugoslaviji ni dalo našemu
Ijudstvu možnosti graditve težke indu-
strije. V državi brez izkoriščanja kot
je nova Jugoslavija, si bo lahko Ijud_
stvo ustvarilo boljše življenjske pogoie.
Vse to je v zvezi s težavami, ki jih dan
za dnem premagujejo delavci in kmetje
ter delovna inteligenca.

Ves kandidatov govor so volivd po-
zorno poslušali. Vseboval je vrsto zanL

mivih dejstev iz dosedanjih naporov in
uspehov in iz perspektive za bodoče
ustvarjanje. Za referat so se valivci kan-
didatu zahvaliii s ploskanjem.

V diskusiji se je oglasilo več .volivcer
in volivk. Obvezna oddaia živine in ko_
ruze ter zgraditev železniškega posta-
jališča v Dornavi so bili osrednji pred'
meti diskusije.

Tov. Vuzem Jože je kritiziraJ napake
Pfi odkupu živine in je navedel primer
72-Ietnega Bratuša. Ožbalta, ki je oddal
brejo kravo z malo zamudo. Plačati
mora zraven škode, ki jo ima z izgubo
breje krave, še din 4000 kazni. Tov. Ju-
rič Anton je ogorčen zaradi zamenjave
krave za telico, pri čemer odkupno pod-
jetje ni upoštevaio razlike v teži med
kravo in teJico. Tov. Zagoršek Neža iz
pornave se je v disknsiji dotaknila na-
cina razdeiitve obvezne oddaje koruze.
Volivci iz Dornave smatrajo kot nepra-
vilno, da spada Dornava v prvi, Mez-
govci v drugi in Juršinci v tretji mle-
karski okoliš. Na travnikih se ne vpo-
števa škoda, k i j e nastala zaradi raz-
voza zemlje ob regulaciji Pesnice. Isto-
časno so prosili kandidata tov. dr. Jo.
žeta Potrča, da bi podprl na merodaj-
nem mestu njihov predlog za zgraditev
železniškega postajališča Dornava. ki bi
bilo le 300 metrov od vasi, dočim mo.
rajo hoditi sedaj na ppstajo v Moškanjce
ali v Ptuj. Postajališče Dornava bi korL
stilo tudi ljudstvu iz Pacinja, Polenšaka
in Brezovca. Zgradbo bi zgradili ob pro_
stovoijnem delu in tudi denarne prL
spevke bi zbrali za material. Od ostalih
vpraišanj je bilo najvažnejše vprašanje
materiala za popravilo obutve kmetov
in njihovih družinskih članov. Za kože
dobljeni podplati ne zadoščajo tudi za
popravilo.

Kandidat tov. dr. Jože Potrč je našel
za vsaki problem načelni odgovor. Za
reševanje vseh lokalnih problernov ie
prikazal nujnost jspdelovanje Fronte s
KLO zlašTTv borfii proti nppravilndsttm,
ki ITTr povzročajo fiote aii hehote"po-
edimci pri izvrsevanju terenske službe.

Zborovanje se je končalo v živahnem
razpoloženju Volivci so -videli. da ]c
kandidat tov. dr Jože Potrč dobro se-
znanjen o vseh važnejših problemih
podeželja. Kandidat tov. dr. Jože Potrč
pa se je prepričal, da bodo šli Dornav-
čani polnoštevilno 26. marca t. 1. na vo-
lišče. Bž-


